STIP671)—X BIFE

ENE ZRaRsA
EUDEA—CEFIET A CEARBE
-{REEER P67

g3
-EHRIE SR
Y —

ST V—X 754
PLM E—)TALGBAT ST TS5 86
R/RPCB ST LET4U)L 86
P STH V=X T34 87
ST | 4 W 12,16, 20 PLM E—INTAVTBAT STH TS 87
R/RPCB STH Lt744)L 87
A ST L) —X B75 T4 86
STH V) —X 7R T4 87

AN

W ( ) — 3L
L BlEBR)
' ary4ao1)—X
STo)—X

STH - YA—Ra A5k
STA - STU—XATH T4
STHA - STHVY—XBT745 74

YA X&IP67 BA4T

9w
1

a3k
ST-9W-12(P) 12, 16, 20
STIP67L)—X ., H A4 X9, 12E> (F54)

2% E i

STH-9W-16(R) P: 73545
STHIPET ) —X , HA X9, 16E (LETEIIL) R: LtEFT4291L

RPCB : Lt74%)L(PCBA—=F)L)
STA-9W-20 PLM : 7355 (E—ILRE147)
STIP67L—RATH TS, $4R9, 206> Ty 7ETA

84



STIP67 ¥1)—X {4k

YA X/ALEIN H4X 9
HERE 12 16 20
THEE (150m) AC300V AC300V AC300V
B 1A 1A 1A
WEER (B/VE) 1,000 MQ 1,000 MQ 1,000 MQ
EmER (BXE) 30mQ 30mQ 30mQ
FHEARVERETE (@) 05 05 0.5

A3 IbDEES

L7241l LteF4aoL LteF4aoL
IP REZEMR IP 67 (& %B)

1. HEEIXCORDHABREEETT,

2. $E#ZIEHIEDC 100V THRITE,

3. EMT—1FIEDCT1ATHIE,

HEXRBREANST, 2 THARIZIEATILDOTEDYELE A,
HERRIEBRELICERShSIENBYET,
EFTDEFRIZDULNTIESam Woo Electronics|ZHRLVEHE TS0,
4R DEFIFREETY

HE HEE
RT4 ERRUVERES U ILAYE
1ooal—% PPS =
o sor | B2 | BRRUANIUS L & AvE
Vb 1) & £ AYF
[ sTip67>9)—X §==vF 0]
[ ST-9W IP67 2J—X I [ STH-9wIP67 1J—X |

)34
e’
ajorjdeocay
e

(g0d)ejoridedey

(g0d)eloridacey

Plug (Molding type) Plug (Molding type)




STIP67 J—X — I35 LT8O, FET2—

BnE A |®B|(®oC|®D| ®E F
ST-9W-12(P)
ST-9W-16(P) 32.3| 86| 14 | 85 |10.6 |M10.5x0.5P
ST-9W-20(P)

BE A[B| C|®PD|PE|DPF| DG H
ST-9W-12(PLM)
ST-9W-16(PLM)| 26.4]| 7.4 | 148] 14 | 86| 11 | 85 |M10.5X0.5P
ST-9W-20(PLM)

F- _—E
R (U o y .
& W ¢
J F o3 )
- c J( & &
A
NE AloB|l c | D E F BE AloB| c|[DJ|E F G
ST-9W-12(R) ST-9W-12(RPCB)
ST-9W-16(R)| 13.6] 13.5| 12 | 5.9 |M10.5X0.5P| M10X0.75P ST-9W-16(RPCB) | 14.1| 13.5| 12 | 59 | 0.4 | M10.5X0.5P [ M10X0.75P
ST-9W-20(R) ST-9W-20(RPCB)
BE A |oB|oc|oD E

STA-9W-12
STA-9W-16 [33.0| 14 | 8.5 | 10.6 |M10.5X0.5P
STA-9W-20

86



STIP67 >1)—X

— TS LEeTEIN . THTE—

BE A |oB|oCc|oD|DE F
STH-9W-12(P)
STH-9W-16(P)(32.3 | 8.6 |14.0| 8.5 | 10.6 [M10.5X0.5P
STH-9W-20(P)

BnE A OD|PE|DF|[DG
STH-9W-12(PLM)
STH-9W-16(PLM)| 26.4| 7.4 | 148| 14 | 86 | 11 | 85 [M10.5%X05P
STH-9W-20(PLM)

B A |®B| C | D E F RE A |®B| C| D | E F G
STH-9W-12(R) STH-9W-12(RPCB)
STH-9W-16 (R)| 13.6[ 13.5| 12 | 5.9 [M10.5X0.5P| M10X0.75P| | STH-9W-16(RPCB)| 14.1| 13.5| 12 | 5.9 | 0.4 |M10.5X0.5F M10X0.75P
STH-9W-20(R) STH-9W-20(RPCB)

E A |®oBlodCc| ®D E
STHA-9W-12
STHA-9W-16 | 33 14 185 10.6 |M10.5X0.5P
STHA-9W-20

87




STIP67 ¥)—X H—IT N7+ T—

OTRR1EISTUI—XDIEHRAEDHERLET,
OFHEMTFIX, 1oL aL—E~DEIEEHCTE=OH . AEMNDIEEIZITO>TTELY,
OLETAUNaARIBIZIE T RERAXTERINEL A,

D7 =T ILIE, AR A XIHELI=AME T, BABETE0.08mm(AWGH#28) U TOEHD%E
CERATSULY,

QTSI NI E—TIILICELTTFEL,

@ TFETiEAYICH—T ILinRNEZEL, DERE=HFEETTILY,

@FAMTDI=. TSI RT+ZAEICEAELTTEL,

ORLELIT—TILEEVIZERMIFLTTEL,

@FHEZEIE (SA-HCTERWNTHYVATTFELY,

DTFERRITRENIZMLITT ST NS UG LTS RF &5 BFTET,

@LUFRILMAERD) (K. BFTRILIOINT YISV TEED2HFDIUARRIZEELTTSELY,

QIP67IZxt s B8, TSI\ I T A — /N —F—ILRLEFNIERYER A,

Diagram 1

~WRENCH BOLT

~CRIMP ’ ~MOLDING
/~PLUG BODY / ~CABLE , ~CABLE

__/_;\
II e
unnnnn |
‘D % 5 Ji
L 2 or less
L,,D : \_PLUG HOUSING

—PLUG HOUSING

F=1

H4Z AT D (GHi&) il 1+ 71 K1
ST-9W 10 15 1.0N*m (10kgf-cm) | SA-HCT 44X ©7.0

TOOL DIE HOLE SIZE




STIP67 I)—R — RER—ILLALFTIH

2.120.05 2.120.05
0.720.05 0.720.05
8
s 12-90.5%"
St T
*é_d)i\ i,
& (3 9+® o
R WP o
-

2.8 .05 2.8 005
1.42005 1.4 2005
g » 41
3 g /16 00.5
o &
S
8 3!
S
o ©

Fa

o

1.55 %%

9.25%4%

(Mounting Panel Thickness : 0.7~2.0mm)

1/ 92005

2.12005

0.720.05

3. 12005 3. 140,05

20.06

0.7 oo _,

2.8205

2.81005

89






